
Rijeka, 16 svibanj 2022.  

TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
St 713/2021 

Stečajna sutkinja 
 

Stečajna masa iza ISTRAGRADNJA d.o.o. „u stečaju“  
OIB 50167075530  
 

Predmet: Prijedlog za zakazivanje skupštine vjerovnika  

Sukladno čl. 104 Stečajnog zakona predlažem Stečajnom sudu sazivanje skupštine vjerovnika dužnika 

stečajne mase iza ISTRAGRADNJA d.o.o. „ u stečaju“, pred Trgovačkim sudom u Rijeci, pod posl. 

brojem: St-713/2021.  

Obrazloženje: 

U parnici koja se vodi pred Trgovačkim sudom u Pazinu pod poslovnim brojem P-173/2021  između 

Željka Batela kao tužitelja i Stečajne mase iza ISTRAGRADNJA d.o.o. „u stečaju“ kao tuženika iznesen je 

prijedlog od strane tužitelja kojim bi se okončao predmetni spor, a o navedenom prijedlogu skupština 

mora donijeti odluku, tj. glasovati o prijedlogu. 

Tužitelj predlaže okončanje spora na način da tuženik prizna tužbeni zahtjev pri čemu tužitelj ne bi 

potraživao trošak postupka, a tužitelj bi kao protučinidbu prethodno priznanju uplatio iznos od 

60.000,00 kuna na račun tuženika. 

Ovakav prijedlog smatram oportunim budući da je u postupku već jednom donesena prvostupanjska 

presuda u korist tužitelja koja je ukinuta zbog bitnih povreda odredaba parničnog postupka. Nadalje, 

imovina je opterećena založnim pravima upisanim u korist Republike Hrvatske zbog čega bi se u slučaju 

prodaje najprije namirio založni vjerovnik i izvjesno je da stečajnoj masi ne bi ostalo ništa. 

U slučaju priznanja tužbenog zahtjeva uz prethodnu uplatu iznosa od 60.000,00 kuna postigla bi se 

korist za stečajnu masu, dok daljnje vođenje postupka predstavlja daljnje troškove i neizvjestan ishod. 

Naglašavam da bi se od uplaćenog iznosa dio od 28.000,00 kuna uplatio odvjetničkom društvu za 

podmirenje dosadašnjih troškova postupka a 32.000,00 kuna bi ostalo u stečajnoj masi. 

 

S obzirom na navedeno predlažem zakazivanje skupštine sa točkom dnevnog reda  

1. Rasprava i glasovanje o prijedlogu za priznanje tužbenog zahtjeva uz prethodnu uplatu iznosa od 

60.000,00 kuna od strane tužitelja tuženiku  

2.Razno  

Ukoliko stečajna sutkinja prijedlog smatra opravdanim, molim za zakazivanje iste sto je moguće prije 

a zbog novog ročišta koje je zakazano za 15. lipnja 2022,ukoliko Skupština bude zakazana iza tog 

termina predložiti ću kraću odgodu ročišta sa terminom skupštine.  

Privitak:Zapisnik sa ročišta od 11.svibnja.2022 

Stečajna masa iza ISTRAGRADNJA d.o.o. „u stečaju“  

zastupana po Andreju Sabliću, stečajnom upravitelju 
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